
令和6年度　新人育成に関する交流会　アンケート結果

【開催日時】令和6年8月17日（土）　13:30～16:00 【会場】千葉県看護会館中研修室

【参加人数】新人2名（新卒者）、管理者・指導者5名 【アンケート回答】　7名（回収率100％）　　

１参加者の背景 n=7

＜立場＞ （名）

管理者 3

指導者 2

新人 2

新人n=2　管理者等n=５

＜所属施設＞ （名）

医療法人
医療法人以

外
独立型

管理者等 3 0 2

新人 2 0 0

２　満足度について 新人n=2　管理者等n=５

＜講演１　訪問看護に期待すること＞ （名）

満足 やや満足 やや不満 不満

管理者等 5 0 0 0

新人 2 0 0 0

新人n=2　管理者等n=５

＜講演２　新卒者等訪問看護師育成プログラムの活用の実際＞

満足 やや満足 やや不満 不満
（名）

管理者等 5 0 0 0

新人 2 0 0 0

新人n=2　管理者等n=５

＜交流会＞ （名）

満足 やや満足 やや不満 不満

管理者等 4 0 1 0

新人 2 0 0 0

３　目標の達成度について 新人n=2　管理者等n=５

＜本県における訪問看護師の育成について理解は深まったか＞

該当 やや該当
あまり該当

しない
該当しない

（名）

管理者等 4 1 0 0

新人 1 1 0 0

新人n=2　管理者等n=５

＜横のつながりを作ることができそうか＞ （名）

該当 やや該当
あまり該当

しない
該当しない

管理者等 2 2 1 0

新人 2 0 0 0

４　本事業について

＜新人：訪問看護師として働き続けたいという気持ちは高まったか＞ 新人n=2　管理者等n=５

＜管理者等：新人育成に役立つ内容であったか＞ （名）

該当 やや該当
あまり該当

しない
該当しない

管理者等 4 1 0 0

新人 1 1 0 0

５　感想・今後の開催に関する希望等

・ 少人数の研修だったので話がしやすく、沢山交流できてよかった。（３）

・ 同じ立場の方と話ができて良い経験になった。

・ 他の方の育成の悩みを伺い、なるほどと思えた。

・ 他のステーション管理者と話し合うことがなかったので、とても良い交流会だった。また参加したい。

・ 新人の方と一緒だったため、この場では言えないと思うことも少しあった。

・ 講演は新たな目線で聞く事が出来た。

・ 新人育成だけではなく、訪問看護を継続して活躍するヒントを学んだ。

・ 教育に対する取り組み、リフレクションについて知ることが出来たので、実践していきたい。

・ 自分の内省を高めていくことと、自施設の組織づくりを強化していきたいと思う。

・ 魅力を伝い合い、事業所内でも育ちあえるよう環境を作っていきたいと思う。
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